

进化科技 引领未来新动力

东风风神以“从容进取，品质生活”为品牌口号，以“央企品牌、国际品质、超值产品”为核心优势。致力于打造“华系车”典范。

新鑫辉，星精彩！全新力作东风A9，2016款东风风神AX7炫目上市，新增1.4T发动机，智臻造型、智善安全、智享驾控、智远科技，智汇空间，尽享澎湃人生。

在当今的汽车市场中，10万元上下这个区间是一个非常主流的价格段，不光因为其集中了大部分的紧凑型车，还因为它是很多家庭第一辆车的主要分布区间。在这个区间内，东风风神AX7、AX3、新A60无论是外观设计，还是整体驾驶性能上，都做了很好的平衡，成为众多家庭购车的首选。东风风神系列车型汇集智慧科技结晶，以时尚外观，

强劲动力，卓越安全，智能科技，舒适空间五大特点为您传递幸福享受。

5月27日~29日，我店参与由周口报业传媒集团在周口体育馆主办的“红火五月汽车团购节”大型车展活动。本次活动有《周口日报》、《周口晚报》、中华龙都网、周口手机报等众多传媒支持。本次车展活动当中，为答谢新老客户对周口诺德金4S店的厚爱，本店特推出“感恩回馈，优惠大酬宾”活动，车展期间，进店客户均有机会获得由周口交通广播电台主办的每周自驾游活动，及我店提供的车辆保养代金券等，另有神秘大奖等你来拿哦，车展期间期待您的光临，东风风神周口诺德金4S店与您一路同行。

(东风)

2016全新凯美瑞增值版：全国限量发售加装行车记录仪

什么叫信赖？1982年，第一代凯美瑞V10上市；至今，凯美瑞在全球已有超过1800万的车主；这超过1800万份的信任，是对凯美瑞最大的肯定。今天，我想说平均1分钟，全球就会诞生1位凯美瑞车主。1800万辆凯美瑞连起来可以绕着地球转2圈。

什么叫动力？无论在喧嚣的城市，还是在狂放的山野，一直都从容疾驰在路上。任体内对自由的渴望，凝聚着一股澎湃的动力之源，在驰骋中尽情宣泄，开辟前方无限的可能。

什么叫省油？你烦恼城市的拥堵，不是

它的寸步难行，让等待变得更烦躁，是频繁的前进与制动，把充足的能量逐渐消耗！

行驶在景色宜人的郊外，能给你更多出行动力，无论一百公里还是一千公里，能量的持续更令你在意。如果制动时的能量可以回收，消耗的动力变成可持续电力，加满一箱油能行驶1万公里，用油的开销上可以降到更低，是否能实现说走就走的旅行？无论是商场酒会咖啡馆，还是垂钓骑行高尔夫，想去哪就去哪！

有多远走多远，油电混合双擎动力！

(凯美瑞)

5月东风日产车展定金翻番

小道消息，小道消息！亲们，大家都听说了吗？由周口报业集团组织的东区体育馆大型车展将在5月27号盛大开启，我谨代表东风日产周口地区全体员工对新老客户的支持和厚爱表示衷心的感谢，预祝周口报业集团本届车展取得圆满成功。本次车展东风日产全系车型均有大幅度优惠。

对于喜欢东风日产或近期有购车意愿的客户来说，可谓是2016年最惠的一次购车良机。最大的展位，最多的新车，史上最强阵容邀您品鉴，东风日产全系钜惠，惊喜豪礼等您来拿！只要您走进我们的展区，即可获赠精美礼品一份，参与游戏互动赢大奖，

还有限时限量特价车等你开回家！

此次车展上东风日产周口威诚全系车型钜惠超越你想象，尊享全城惊天底价，新车更有劲爆优惠政策：东风日产车展定金翻番，交1000抵2000全系车型均有大幅优惠；购买新蓝鸟、新轩逸、新楼兰可享2年6万公里免费保养；全系车型0首付0利息0月供；任意品牌二手车置换东风日产车型，最高可享8000元现金补贴。

优惠不是随时都有的，数量有限，时间有限，抢完即止！更多精彩，请莅临东风日产周口威诚展位！

(日产)

迈锐宝XL 有颜有型 动力充沛

新一代旗舰轿车迈锐宝XL，无论从外型设计、空间、动力等方面都是你对中高级轿车的不二之选。

更加年轻的外观，符合年轻人的品味

迈锐宝XL的车身设计更加修长，充满了年轻动感的线条设计。源于雪佛兰家族经典传承的立体双格栅设计，与雪佛兰经典美学的棱形氙气大灯，一份恰到好处的设计质感。肌肉感十足引擎线和经典双尾灯设计，两种力量“越时空而来”，一根线条的弧度和一盏灯的形状都能擦出不一样的火花，在不经意间给气质加分。迈锐宝XL的溜背轿跑的C柱大倾角，看上去不只是俊朗有型那么简单，其中更深藏空气动力美学，一位集审美和技术于一身的“内涵派”。从海浪和沙滩汲取灵感的车侧海浪雕刻线条，赋予了MALIBU这个词价值的同时，又无一不显示出它从容的气度。

超大空间，设计更显豪华

对空间构造体系了然于胸的迈锐宝XL，最大化全车空间利用率，重新解构“空间世界”。巧用人体工程学，可让乘员随心入座；22处储物空间，贴心便捷信手拈来；养眼的打孔真皮座椅，透气性与包裹性俱佳。迈锐宝XL搭载的深海静音2.0以同样的“宁静境界”，营造“深海”听觉环境，稍有噪音来袭，先进的ANC主动降噪科技系统当即轻松化解，并选取三种材质，以“隔绝”、“降低”、“吸收”三重静音功效，协力出手，拒喧嚣于千里之外。BOSE 9扬声器高级音响，潜心修炼“大剧院”级别音质，凭着低、中、高、全频四种扬声器，挥洒深沉低音、精准中音、通透高音，开阔、环绕、利落之间，将每一个音符，化为穿耳魔音，强大气场瞬时震撼你心，感受无限音乐魅力。

(迈锐宝)

SUV欢乐颂

- 全新胜达** 2.0T欧洲杯纪念版 20万起
- 全新途胜** 2年免息贷款 12万起
- ix35**
- ix25** 12次免费保养

买北京现代就去北环路周口长达店 十年老店 值得信赖

车展期间，交100元定金抵1000元车款，0购置税、0交强险、0利息；买全险送首保一次，全系一年免息，领动、途胜、名图、胜达、索九两年免息。5月25日-5月31日，全新胜达欧洲杯纪念版，2.0T车型20万起；全新途胜轻松“贷”回家，2年免息贷款，轻松购；ix35全系车型12万起，轻松SUV；ix25购车好礼，送12次免费保养。

北京现代汽车周口长达特约销售服务店 周口市大庆路与北环路东200米 销售热线：0394-8101222 服务热线：0394-8263222